Решение на сайте http://nice-diplom.ru
Контрольная работа по теории вероятностей-3


1. Вероятность работы каждого из четырех комбайнов без поломок в течение определенного времени равна 0,9. Составить закон распределения случайной величины Х – числа комбайнов, работавших безотказно. Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение случайной величины Х.

2. Случайная величина задана интегральной функцией
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Найти: а) дифференциальную функцию; б) вероятность попадания в интервал 
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3. Урожайность озимой пшеницы по совокупности участков распределяется по нормальному закону с параметрами 
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ц/га. Определить какой процент участков будет иметь урожайность свыше 40 ц/га.
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